Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 237 Freitag, 05.12.2008 126. Jahrgang

der Wyss & Partner AG, Seefeldstrasse 123, 8034 Zürich, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 28.11.2008. Zweck: Zweck der Gesellschaft ist der Betrieb eines Gesundheitszentrums. Die Gesellschaft kann Apotheken, Drogerien, Reform-, Kosmetik- und Sanitätsgeschäfte betreiben. Sie kann mit allen Produkten des Gesundheitsbereiches handeln und die damit zusammenhängenden Dienstleistungen erbringen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen in der Schweiz und im Ausland gründen, und sich an Gesellschaften beteiligen, wo immer diese sich in der Schweiz oder im Ausland befinden. Die Gesellschaft kann in der Schweiz und im Ausland Liegenschaften kaufen, verwalten und verkaufen. Die Gesellschaft kann Patente und andere Immaterialgüterrechte kaufen, halten und verkaufen. Die Gesellschaft kann auch alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche direkt oder indirekt mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft ist befugt, Finanzierungs-, Sanierungs- und Interzessionsmassnahmen zu Gunsten von Gesellschaftern, Konzerngesellschaften oder Dritten Darlehen oder für deren Verpflichtungen Sicherheiten zu gewähren. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 100'000 Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre und Nutzniesser erfolgen durch Brief an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung der Gründer vom 28.11.2008 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Hackspiel-Neidhardt, Barbara, von Zürich und Nuglar-St. Pantaleon, in Urdorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 34203 vom 01.12.2008 (04764836 / CH-020.3.033.222-4)